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Composity is a new stair
project with which Rintal wants
to renew once again the

stair market.

Composity es el nuevo proyecto
de escalera con el que Rintal
quiere renovar, una vez mas,

el mercado de la escalera.

Composity est un nouveau
concept qui va révolutionner
le marché de I'escalier.

Born from our Stair System
philosophy developed in collaboration

with Giugiaro Architettura, Composity

represents the Rintal vision

of Italian Smart Design: beauty,
versatility, innovation, modularity and
technology in a unique combination
that surprises and delights.

Rintal is an Italian company that
since 1974 has provided new
solutions that can transform the
world of the “going upstairs.”

Since its inception, it has always
been committed to a constant
search for innovative products

in terms of design, technology
and quality that can meet a client’s
unique needs, style and budget.
Rintal is now able to offer solutions
for interior and exterior stairs,
mezzanines, railings and coverings
for concrete stairs. The experience
gained over 40 years allows us

to offer a complete service,

from design to installation

to local assistance.

Nace de la filosofia de Stair System
desarrollada con la colaboracion

de Giugiaro Architettura,

Composity representa la vision

del italiano Smart Design: belleza,
versatilidad, innovacion, modularidad
y tecnologia en un Unico proyecto
que sorprende y encanta.

Rintal es una empresa italiana

que desde el 1974 aporta nuevas
soluciones que transforman el mudo
de las escaleras. Desde su creacion,
siempre ha estado comprometida

en la basqueda continua de
productos innovadores en diseno,
tecnologia y calidad, capaces de
satisfacer todas las exigencias de
diseno y presupuesto. Rintal es capaz
de ofrecer soluciones para escaleras
de interior y exterior, altillos,
barandillas y revestimientos de
escaleras en obra. La experiencia de

mas de 40 anos, nos permiten ofrecer

un servicio completo, desde el
diseno a la instalacion, y el continuo
asesoramiento en el territorio.

Inspiré par Stair System

et notre collaboration

avec Giugiaro Architectura,
Composity est la synthése aboutie
du savoir-faire Rintal qui permet
d’associer esthétique, innovation,
modularité et technologie.

Rintal est une entreprise créée

en 1974 et qui propose des solutions
innovantes pour changer de niveau.
Depuis la création de I’entreprise,
la recherche permanente

de produits novateurs en terme
de design et de conception

nous permet de répondre aux
exigences multiples de nos clients.
Notre gamme unique propose

pour des escaliers intérieurs,
extérieurs, des rampes, des
revétements et des mezzanines
avec un service “clef en mains”,
de la conception, a la fabrication,

a la prise de cotes et a l'installation.
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COMPOSITY E IL NUOVO
PROGETTO SCALA CON CUI
RINTAL VUOLE RINNOVARE
ANCORA UNA VOLTA

IL MERCATO DELLE SCALE.

Nata dalla filosofia Stair System messa a punto con la collaborazione

di Giugiaro Architettura, Composity rappresenta la visione di Rintal dell’lItalian
Smart Design: bellezza, versatilita, innovazione, componibilita e tecnologia

in un unico progetto che sorprende e incanta.

Rintal € un’azienda

italiana che dal 1974 offre
nuove soluzioni in grado di
trasformare il Mondo del Salire.
Fin dalla sua nascita,

si & sempre impegnata in

una ricerca continua di prodotti
innovativi in termini di design,
tecnologia e qualita, capaci

di rispondere alle diverse
esigenze di stile e budget.

Oggi Rintal € in grado di offrire
soluzioni per scale interne

ed esterne, soppalchi, ringhiere
e rivestimenti per scale

in muratura. Lesperienza
maturata in oltre 40 anni

di attivita permette di offrire

un servizio completo, dalla
progettazione all’installazione,
all'assistenza sul territorio.

COMPOSITY / ITALIAN SMART DESIGN

(&3}



COMPOSITY INTERPRETA

L DESIGN CONTEMPORANEQ
FACENDO DELLA LEGGEREZZA
VISIVA IL PROPRIO

TRATTO CARATTERISTICO.

'assenza totale di viti a vista nella parte esterna della struttura,
| fissaggi dei gradini e della ringhiera diventano tratti distintivi
di una Soluzione che non trova eguali sul mercato.

Composity interprets Composity interpreta Composity propose un look
contemporary design, making el diseno contemporaneo épuré caractérisé par

visual lightness its hallmark. haciendo de su ligereza visual une ligne fluide et Iégere.
The total absence of visible su sello catacteristico. L'absence de vis de fixation
screws in the external side La ausencia total de tornilleria sur le co6té externe

of the structure, visible en la parte externa de la structure, les marches
steps and railing fixtures thus de la estructura, y la forma et les rampes est unique
become the calling card de fijar los peldanos y la barandilla sur le marché.

of a solution that is unequaled la hacen diferente y Unica

on the market. en el mercado.
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Massima cura

del dettaglio

per conferire a ogni
particolare un elevato
contenuto di design.
In foto:

Struttura e ringhiera
bianca - gradino

e corrimano naturale.

Maximum attention

to detail in order to give
to each particular

a high content of design.
Picture:

White structure

and railing - tread and
handrail in natural finish.

Maxima atencién

en los detalles
particulares, y un alto
contenido de diseno.
En foto:

Estructura y barandilla
blanca - peldainos

y pasamanos natural.

Nous avons apporteé

un grand soin

sur chaque détail

pour une résultat parfait.
Photo:

Structure et rampe
blanche - marche et main
courante finition Naturel.

Materiali di qualita

e lavorazioni
all’avanguardia per

una scala che trasforma
la materia in bellezza.
In foto:

Struttura e ringhiera
bianca - gradino

e corrimano noce.

Quality materials and

a cutting edge production
for a stair that transforms
matter into beauty.
Picture:

White structure

and railing - tread and
handrail in walnut finish.

Materiales de calidad
y corte vanguardista
para una escalera que
transforma la materia
en belleza.

En foto:

estructura y barandilla
blanca - peldanos

y pasamanos nogal.

Choix des matériaux de
qualité pour vous proposer
un escalier avant-gardiste
au design élégant.

Photo:

Stucture et rampe blanche -
marches et main courante
finition Noyer.
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DESIGN FUNZIONALE

Functional design / Diseno funcional / Design “fonctionnel”

PROGETTAZIONE
ALLUAVANGUARDIA
E KNOW HOW SI FO

NDONO

PER DAR VITA AD UNA
SOLUZIONE CHE CONIUGA
SICUREZZA, COMODITA

E UN DESIGN ESSENZIALE.

Il pianerottolo, tratto distintivo di questa configurazione,

consente infatti di percorrere la scala in totale tranquillita anche in caso

di movimentazione di oggetti voluminosi.

Cutting edge design Su diseno vanguardista

and know-how come together y el know how se unen para

to create a solution that combines crear una solucion que combina
safety, comfort and basic design. seguridad, comodidad y un diseno
The platform, a distinctive esencial. La plataforma diferencia
feature of this configuration, esta configuracion y nos permite
makes it possible to climb subir la escalera con total

the stairs in total ease, tranquilidad, incluso si

even when handling bulky items. manipulamos objetos voluminosos.
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Une conception avant-gardiste

et un savoir unique font

la référence en terme de sécurité,
de modularité et de design.

La forme un quart tournant

avec palier P1 permet

de proposer une solution parfaite
pour déménager des objets
volumineux a I'étage.
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Un grande contenuto
tecnico moltiplica

le configurazioni possibili
senza compromettere
comodita e design.

In foto:

Struttura e ringhiera
bianca - gradino

e corrimano noce.

A great technical content
multiplies the possible
configurations

without compromising
comfort and design.
Picture:

White structure

and railing - tread and
handrail in walnut finish.

Un gran contenido técnico
nos permite multiplicar las
posibles configuraciones
sin comprometer

ni comodidad ni disefo.
En foto:

Estructura y barandilla
blanca - peldanos

y pasamanos nogal.

Un concentré
d’innovations techniques
qui apporte confort

et beauté des lignes.
Photo:

Stucture et rampe
blanche - marches et main
courante finition Noyer.
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Il progetto Composity
permette di creare
soluzioni dal design
pulito e minimale

con ogni configurazione.

In foto:

Struttura e ringhiera
grigio testurizzato -
gradino e corrimano
naturale.

The Composity project
can create solutions
by accurate

and minimal design

with each configuration.

Picture:

Textured gray
structure and railing -
tread and handrail

in natural finish.
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El proyecto Composity
permite crear soluciones
de diseno simple

y minimalista

con cada configuracion.
En foto:

Estructura y barandilla
gris texturizado - peldafos
y pasamanos natural.

Composity est un concept
unique qui apporte une
réponse esthétique pour

de multiples configurations.

Photo:

Structure et rampe

gris anthracite - marches
et main courante

finition Naturel.
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DESIGN §

MART

Smart Design / Diseno inteligente / Design “Smart”

COMPOSITY
E ANCHE SINTES| |
FRA DESIGN E PRATICITA.

Nella versione con un innovativo pianerottolo “salva spazio”

rappresenta una Soluzione intelligente che permette di ridurre I'ingombro

della scala senza compromettere estetica e sicurezza.

Composity is also

a synthesis between design
and practicality. Its innovative
“space-saving” platform
version is a smart solution
that reduces the size of

the stair without compromising
aesthetics or safety.

Composity es también

la sintesis entre el diseno

y lo funcional. En la version
con la plataforma “ahorra
espacio”, es una solucion
inteligente que permite reducir
el espacio de la escalera sin
restar estética ni seguridad.
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Composity fait la synthése

du coté pratique et esthétique.
Son palier “gain de place”

est une solution intelligente
qui permet de réduire
I’encombrement de I'escalier
sans compromettre

le design et la sécurité.
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L’innovativo pianerottolo
“salva spazio”
permette di soddisfare
tutte le esigenze
architettoniche

con una soluzione dal
design contemporaneo.
In foto:

Struttura e ringhiera
bianca - gradino

e corrimano noce.

The innovative

“space saver” platform
can meet all architectural
requirements

with a solution by
contemporary design.
Picture:

White structure

and railing - tread and
handrail in walnut finish.
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La innovacion de

la plataforma “ahorra
espacio” permite satisfacer
todas las exigencias
arquitectonicas

con una solucién de
diseho contemporaneo.
En foto:

Estructura y barandilla
blanca - peldanos

y pasamanos nogal.

Notre palier exclusif

“gain de place” offre

une solution innovante

a tous les projets.

Photo:

Stucture et rampe
blanche - marches et main
courante finition Noyer.
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SISTEMA SCALA

Stair System / Sistema de escalera / Systeme escalier

STRUTTURA

Structure / Estructura / Structure

Composity é il Sistema Scala che,
ispirandosi al progetto Rintal Stair
System by Giugiaro Architettura,
garantisce estrema flessibilita

per creare Soluzioni personalizzate
nell’estetica e nello stile.
Scegliendo prima la struttura,

poi il gradino abbinato al corrimano
e infine la ringhiera é possibile creare
infinite composizioni adatte a tutte
le esigenze architettoniche.

Composity is the Stair System that,
inspired by the project Rintal Stair
System by Giugiaro Architettura, provides
extreme flexibility to create custom
Solutions in aesthetics and style.

By choosing the structure before,

the tread then combined with

the handrail and at last the railing

you can create countless compositions
that suit all architectural requirements.

Composity es el Sistema Escalera que,
inspirandose en el proyecto Rintal Stair
System by Giugiaro Architettura,
garantiza una gran flexibilidad para crear
soluciones personalizadas en estética
y estilo. Seleccionando primero

la estructura, después el peldafio
combinado con el pasamanos y la
barandilla, nos permite crear infinitas
composiciones adaptables a todas

las exigencias arquitecténicas.

Composity est un concept issu

du savoir-faire Rintal Stair System
associé a Guigiaro Architecture
pour apporter une réponse
personnalisée pour chaque projet
avec la possibilité de choisir

entre plusieurs coloris de structure,
de marches,de main courante

et de rampes pour que chaque
escalier soit unique.

GRADINO

Tread / Peldano / Marche

CORRIMANO

Handrail / Pasamanos / Main Courante

28 MODELLO BREVETTATO / PATENTED MODEL / MODELO PATENTADO / MODELE BREVETE

RINGHIERA

Railing / Barandilla / Rampe
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DIMENSIONI

Dimensions / Dimensiones / Dimensions

Larghezza scala / Stair width / Ancho escalera / Largeur escalier

L=74 cm

L=84 cm

L=94 cm

Alzata-Pedata / Rise-Going / Contrahuella—Huella / Hauteur—Giron

Pedata a scelta: 23, 25 cm, alzata regolabile da 17,5 a 22 cm / Going to choose: 23, 25 cm, adjustable rise

Giron a choisir: 23, 25 cm, hauteur de marche réglable de 17,5 a 22 cm.

from 17,5 to 22 cm / Huella por elegir: 23, 25 cm, contrahuella regulable de 17,5 a 22 cm /

A= 17,5+22 cm

P =23,25cm

Configurazione / Configuration / Configuracion / Configuration

L-P1 L-PP3

P1

PP3

Altezza totale / Total height /

Numero alzate / Number of rises /

Numero gradini / Number of treads /

Altura total / Hauteur totale Numero contrahuellas / Nombre de hauteurs NUmero peldafos / Nombre de marches
228+286 13 12
245+308 14 13
263+330 15 14
280+352 16 15
298+374 16 16

w
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FINITURE

Finishes / Acabados / Finitions

Struttura / Structure / Bianco / Grigio testurizzato /
Structure / Estructura _ White / Textured grey /
- Blanco / Gris texturizado /

Blanc Gris anthracite

Gradino, Ceffimano / { " Naturale / Noce /

Tread, Hé&ndrail / ﬁ. Natural / Walnut /

Peldaho, Pasamanos / ] Natural / Nogal /

Marehe, Main Courante L P'lj Naturel Noyer

'l

Bianco / Grigio testurizzato /
White / Textured grey /
Blanco / Gris texturizado /

Minimal: rampe/4 lisses Blanc Gris anthracite
COMPOSITY / ITALIAN SMART DESIGN 31



COMPOSITY

Italian Smart Design

Rintal si riserva il diritto

di attuare tutte le modifiche

che riterra opportune ai contenuti
di questo catalogo, in qualunque
momento e senza alcun preavviso,
e declina ogni responsabilita

per ogni eventuale inesattezza,
compresi gli errori di stampa

o di trascrizione. Le informazioni
tecniche ed i colori sono date

a titolo indicativo. Ogni riproduzione
totale o parziale dei contenuti,

sia di testo che di immagine,

del presente catalogo é vietata

e sara perseguita a norma di legge.
Rintal S.p.A. - Tutti i diritti riservati.

Rintal reserves the right to make
all changes to this catalogue
which are deemed opportune,

at any time and without notice,
and will not be held responsible
for any inaccuracies contained
therein, nor printing or transcription
errors. The technical specifications
and colours are merely indicative.
Total or partial reproduction

of text or illustrations

of this catalogue is prohibited

and is subject to legal sanctions.
Rintal S.p.A. - All rights reserved.

Rintal se reserva el derecho

a modificar los productos y el presente
catalogo, en cualquier momento

y sin preaviso, todas las modificaciones
que se crean oportunas. Declina toda
la responsabilidad por posibles errores
en su contenido, tambien por errores
de imprenta o transcripcion.

Los datos técnicos y los colores

son indicativos. La reproduccion total
o parcial del contenido, tanto de texto
como de imagen, de este catalogo
queda prohibida y sera perseguida

de acuerdo con la ley.

Rintal S.p.A. - Reservados

todos los derechos.

Rintal se réserve le droit de modifier
a tout moment et sans préavis

les informations relatives aux contenus
du présent catalogue, et décline
toute responsabilité d’erreurs

et d’omissions, y compris erreurs
d’impressions ou de transcription.
Les informations techniques et les
couleurs sont purement indicatives.
Toute reproduction totale ou partielle
du contenu - textes et images -

du présent catalogue est interdite

et constituerait une contrefagon
sanctionnée par la loi.

Rintal S.p.A. - Tous droits réservés.
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RINTAL ITALIA

Rintal S.p.A.

Via Giacomo Filippi, 9
47122 Forli, Italy

Tel. +39 0543 791111
Fax +39 0543 722544
www.rintal.com
info@rintal.it

RINTAL FRANCE

Valef sarl

64, rue Victor Hugo
92300 Levallois Perret
Tél. +33 1 47 37 56 01
Fax +33 1 47 37 48 10
www.rintal.com
info@rintal.fr

RINTAL ESPANA
Nuevas Escaleras S.L.
C/ Rossell6, 285
08037 - Barcelona
Tel. +34 934 672 607
Fax +34 934 876 614
www.rintal.com
info@rintal.es

RINTAL POLSKA
Rintal Polska sp. z 0.0.
ul. 30 Stycznia 43
83-110 Tczew

Tel. +48 58 532 42 55
Fax +48 58 532 42 56
www.rintal.com
schody@rintal.pl




